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    Ata da Quadragésima Quarta Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

- 28 de março de 2022 – 

 

 
 

 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h09 min, 

realizou-se a Quadragésima Quarta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva 

X. de Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). 

Invocando a proteção de Deus, O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro 

eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. A Ata da Quadragésima Terceira Sessão Ordinária da Décima 

Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. A 

seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente 

do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, 

é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara 

Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos 

estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal.  A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a 

leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 11/2022, 

Autoria do Vereador FERNANDO DA SILVA X. DE MIRANDA “Dispõe sobre a Concessão 

de Título de Cidadão Itanhaense”.  Logo após a leitura Senhor Presidente Encaminhou os Projetos 

às Comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS (LEITURA DISPENSADA) Indicação nº 329/2022 

“Indica ao Executivo, o serviço de pintura de faixa de pedestre e ciclo faixa na Rua Vereador 

Antônio Ataulo, localizado no Bairro Oásis”. Indicação nº 330/2022- “Indica ao Executivo, o 

serviço de troca das lâmpadas de iluminação pública por lâmpadas LED, em toda extensão da Rua 

Taipoca, localizada no Bairro Boca da Barra (Ponte que liga centro à praia do sonho)”. Indicação 

nº 331/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de boca de lobo, na esquina entre a Rua 

Álvaro Cura e Rua Manoel Silveira, localizado no Bairro Sabaúna”. Indicação nº 332/2022- 

“Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento na Rua Guarujá, localizada no 
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Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 333/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de colocação da 

fachada e a manutenção das paredes infiltradas na Escola Municipal Osmar Rodrigues, localizada à 

Rua Mato Grosso, no Bairro Balneário Gaivota”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE 

SILVESTRE GARZON (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 351/2022- “Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua Castor Zabala Domingues, no bairro 

do Parque Novaro, em Itanhaém”. Indicação nº 352/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento e cascalhamento da Rua Airton Martins, no bairro Chácara Cibratel, em Itanhaém”. 

Indicação nº 353/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento de toda 

extensão da Rua 4, no Bairro Jardim Tropical, em Itanhaém”. Indicação nº 354/2022- “Indica ao 

Executivo os serviços de nivelamento e cascalhamento de toda extensão da Rua Major Ezequiel 

Correa de Araújo, no Bairro Jardim São Fernando, em Itanhaém”. Indicação nº 355/2022- “Indica 

ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento de toda extensão da Rua Caminho da 

Lagoa, no Bairro Rio Preto, em Itanhaém”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

(DISPENSA A LEITURA): Indicação nº 348/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza 

de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Alcides Marques, localizada no Bairro Gaivota”. 

Indicação nº 349/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e 

limpeza em toda a extensão da Rua João Antônio da Silva, localizada no Bairro Jardim Oásis”. 

Indicação nº 350/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e 

limpeza em toda a extensão na Rua Jatobá, localizada no Bairro Tupy”. Indicação nº 360/2022 – 

“Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e desobstrução de guias e sarjetas de toda extensão das 

Ruas Taubaté, Campinas e Araçatuba, localizadas no Bairro Cibratel II”. Indicação nº 364/2022-

“Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas, em toda a extensão da Rua Dagmar, 

localizada no Bairro Loty”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 340/2022- “Indica ao Executivo, a execução de serviços de 

manutenção, capina e limpeza da Rua Durval Costa, localizada no bairro Jardim Bopiranga”. 

Indicação nº 341/2022- “Indica ao Executivo, a adoção de ações voltadas a conversão do texto das 

leis, decretos e atos administrativos de maior relevância, em texto digital falado, para acesso de 

pessoas com deficiência visual”. Indicação nº 342/2022- “Indica ao Executivo, a execução de 

serviços de manutenção corretiva e preventiva da iluminação da Praça Ana Costa Silva, localizada 

no bairro Savoy, e, substituição das lâmpadas por LED”. Indicação nº 343/2022- “Indica ao 

Executivo, a adoção de ações voltadas a criação da Política Municipal para a População em 

Situação de Rua, no Município de Itanhaém”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER 

DE MIRANDA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 372/2022- “Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento, cascalhamento e limpeza, em toda a extensão da Rua Maria Duarte 

Simões, no bairro Santa Cruz.” Indicação nº 373/2022- “Indica ao Executivo, a execução de obras 

para substituição dos tubos existentes na passagem da Rua Maria Duarte Simões, no bairro Santa 

Cruz, sobre o Rio do Poço, por aduelas de concreto armado”. Indicação nº 374/2022- “Indica ao 

Executivo, o serviço de nivelamento, cascalhamento e limpeza de toda a extensão da Avenida 

Albert Sabin, no bairro Santa Cruz”. Indicação nº 375/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de 

nivelamento, cascalhamento e limpeza de toda a extensão da Rua Jovino Cardoso, no bairro Luiza 

Mar”. Indicação nº 376/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento, cascalhamento e 

limpeza de toda a extensão da Rua Um, no bairro Jardim São Fernando”. VEREADOR JOSÉ 

ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 
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361/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de capina mecanizada e limpeza na Rua Luiz 

Rodrigues, em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Laranjeiras”. Indicação nº 362/2022- 

“Indica ao Executivo, a capina mecanizada e limpeza na Rua Olímpia, em toda sua extensão, 

localizada no Bairro Jardim Laranjeiras”. Indicação nº 363/2022- “Indica ao Executivo, a 

continuidade dos serviços de calçamento da Rua Matias de Almeida (Antiga Rua Um) atrás do 

campo de futebol, no Bairro Jardim Tanise”. Indicação nº 365/2022- “Indica ao Executivo, o 

calçamento das Ruas Dagmar, Marly e Suzana, localizadas no Bairro Vila Loty, lado morro”. 

Indicação nº 366/2022- “Indica ao Executivo, a continuidade dos serviços de calçamento nas Ruas 

Thelma, Tais, Lia Maria e Avenida Lídia, todas localizadas no Bairro Vila Loty, lado morro”. 

VEREADOR LUCAS GABRIEL S. ABBASI (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 

367/2022- “Indica ao Executivo, com urgência, a instalação de uma boca de lobo na Avenida 

Antônio Mendes Caruso, na altura do número nº 985, localizada no bairro Loty”. Indicação nº 

368/2022- “Indica ao Executivo, a instalação de um braço de iluminação, com as suas respectivas 

luminárias, na Rua Miguel Forte, altura do número nº 90, localizada no bairro Jequitibá”. Indicação 

nº 369/2022- “Indica ao Executivo, com urgência, a roçada e limpeza do terreno baldio no fim da 

Rua Margarida Ramirez, altura do número nº 1031, localizada no bairro Jardim Itapel”. Indicação 

nº 370/2022- “Indica ao Executivo, com urgência, o cascalhamento e nivelamento em toda a 

extensão da Rua 04 (lado valão), localizada no bairro Maranata”. Indicação nº 371/2022- “Indica 

ao Executivo, a manutenção das lâmpadas existentes em toda extensão da Avenida Beira Mar, no 

trecho que compreende os bairros Jardim Iberá e Nova Itanhaém”. VEREADOR RUTINALDO 

DA SILVA BASTOS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 335/2022- “Indica ao 

Executivo, os serviços de roçada, limpeza e retirada de lixo da Rua Padre Manoel da Nóbrega, 

localizada no bairro do Cibratel II”. Indicação nº 336/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de tapa 

buraco na Avenida Alberto Simões, altura do nº. 1291, localizada no bairro Anchieta”. Indicação 

nº 337/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Avenida Alberto Simões, altura do 

nº. 170 (MAIS Supermercados), localizada no bairro Laranjeiras”. Indicação nº 338/2022- “Indica 

ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e retirada de lixo, em toda extensão da Avenida 

Marginal, no trecho do Savoy ao Laranjeiras”. Indicação nº 339/2022- “Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada e limpeza e retirada de lixo da Rua Alderige Ferreira do Nascimento, localizada 

no bairro do Savoy”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 356/2022- “Indica ao Executivo, o reassentamento dos 

paralelepípedos existentes na Avenida Professor Augusto Ribeiro de Carvalho, trecho entre a 

Avenida Tietê e a Rua Avanhandava (sentido Centro), localizada no Bairro Suarão”. Indicação nº 

357/2022- “Indica ao Executivo, a notificação do proprietário do terreno na Rua Dom José Varani, 

esquina com a Rua Hortências, localizado no Bairro Suarão - Interior, objetivando a limpeza e 

manutenção”. Indicação nº 358/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de pintura das lombadas e 

eixo central na Rua Vereador Antônio Ataulo, trecho a partir da Estrada Coronel Joaquim Branco 

até toda a extensão da Avenida Central, localizadas nos Bairros Savoy e Guapurá, 

respectivamente”. Indicação nº 359/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de roçada do mato na 

Rua Abel Francisco Caniçais, altura do número 181, localizada no Bairro Savoy”. Indicação nº 

377/2022 – “Indica ao Executivo, a implantação da base fixa do POUPATEMPO no Bairro do 

Suarão, em nosso município”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 334/2022- “Indica ao Executivo, a manutenção nas instalações da 
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Unidade de Pronto Atendimento (UPA), preventiva tais como: pintura das paredes e estruturas 

metálicas, reparo nos bancos/assentos e instalação de bebedouro que atenda a demanda dos 

usuários”. Indicação nº 344/2022- “Indica ao Executivo, a construção de uma área de lazer com 

brinquedos e aparelhos de ginástica na Praça Nossa Senhora do Sion, no Bairro Suarão”. Indicação 

nº 345/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento do leito carroçável, bem como a 

limpeza de guias e sarjetas, em toda extensão da Rua Manoel Rodrigues Poitena, localizada no 

Bairro Jardim Ivoty”. Indicação nº 346/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 

redutor de velocidade, do tipo lombada, junto à altura do número 459, da Rua Pedro de Souza 

Magalhães, localizado no bairro Suarão”. Indicação nº 347/2022- “Indica ao Executivo, o serviço 

de manutenção do leito carroçável, bem como a instalação de rampas de acessibilidades na Rua 

Professor Augusto Ribeiro de Carvalho, no trecho entre a Rua Avanhandava e a Avenida Tiete, no 

Bairro Suarão”. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos 

requerimentos. REQUERIMENTO Nº 72, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS 

GABRIEL SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins e 

Fabio dos Santos Pereira “Solicita à SABESP, que informe se há previsão de rede de esgoto no 

Bairro Jequitibá, lado morro, conforme especifica” Requerimento é colocado em discussão. 

Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação.  A pedido do Senhor Presidente os 

Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 

09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 73, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres Edis a Arlindo 

dos Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fabio dos Santos Barros, José Roberto P. do 

Nascimento, Fernando da Silva X. de Miranda e Wilson Oliveira Santos “Solicita ao DER, que 

informe a possibilidade de roçada nos acostamentos da Estrada Coronel Joaquim Branco, no trecho 

que compreende do Bairro Tropical até o Bairro Aguapeú, no município de Itanhaém/SP." O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Lucas Gabriel S. 

Abbasi, Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto 

eletronicamente.  O Requerimento é APROVADO com 09(nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 74, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS, subscrito pelo nobre Edil José Roberto P. do Nascimento “Solicita ao 

Executivo, informações sobre a implantação do "Bilhete Único" do transporte público de 

Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão.  Fez o uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo 

da Silva Bastos, Silv O requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu 

voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 75, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO 

BASTOS, subscrito pelos nobres Edis José Roberto P. do Nascimento e Lucas Gabriel S. 

Abbasi. “Solicita ao Executivo, informações sobre o cronograma de obras e serviços nas unidades 

de ensino do Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da 

palavra os nobres Edis Rutinaldo Bastos, Fernando da Silva X. de Miranda, Carlos Henrique S. 

Garzon, Rutinaldo Bastos (cedido pela liderança do PODEMOS) Fernando da Silva X de 

Miranda (cedido pela liderança Do Governo) (ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado 

em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto 
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eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. PELA ORDEM, 

o Senhor Presidente interrompeu a deliberação dos requerimentos para a entrega da MOÇÃO DE 

APLAUSO Nº 10, DE 2022, aos profissionais do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência 

(SAMU). Fizeram o uso da palavra Vereador Arlindo Martins, Dr. Jonatas Pimentel e Dra. Guacira 

Nóbrega Barbi. Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a continuação das leituras dos 

requerimentos pautados. REQUERIMENTO Nº 76 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA SILVA XAVIER MIRANDA. subscrito pelos nobres Arlindo dos Santos 

Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fabio dos Santos Pereira, José Roberto P. do 

Nascimento, Lucas Gabriel S. Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos 

“Solicita a SABESP, o cronograma de obras referente ao programa estadual "Onda Limpa" em 

nosso município.” O requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil. 

Fernando da Silva X. de Miranda, Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores 

registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 77, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO DOS 

SANTOS PEREIRA. subscrito pelos nobres Edis Lucas G. Setubal Abbasi e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, informações sobre a 

existência de contrato vigente para correção e adequação dos Poços de Visita, tubulação e 

pavimento da Rua Meril Brandila Calazans, Bairro Cidade Anchieta, e outras providências.” O 

requerimento é colocado em discussão, fez o uso da palavra o nobre Edil Fabio dos Santos 

Pereira, ninguém se manifesta. O requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos. REQUERIMENTO Nº 78, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA subscrito pelos nobres Edis Fabio dos Santos Pereira, 

Lucas Gabriel S. Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações a 

respeito da apresentação de Projeto de Lei que regulamente a instalação de ondulação transversal 

(lombada física) de maneira simultânea a realização de pavimentação de via pública no município 

de Itanhaém.” Requerimento ainda em discussão, fez o uso da palavra o nobre Edil Wilson 

Oliveira, ninguém se manifesta. O requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 80 DE 2022, DE 

AUTORIA DO ARLINDO DOS SANTOS MARTINS. subscrito pelos nobres Edis Edinaldo 

dos Santos Barros, Fabio dos Santos Pereira, Fernando da Silva X. de Miranda, José Roberto 

P. do Nascimento, Lucas Gabriel S.  Abbasi e Wilson Oliveira Santos “Solicita ao DER, 

informações sobre as instalações, manutenção/reforma, pintura e limpeza dos pontos de ônibus em 

toda a extensão da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega (SP-055), entre os quilômetros 323 e 338, no 

Município de Itanhaém, conforme específica.” O Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso 

da palavra o nobre Edil Arlindo dos Santos Martins, Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores 

Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos a favoráveis. REQUERIMENTO Nº 81 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ARLINDO DO SANTOS MARTINS. Subscrito pelos nobres Edis Fabio dos Santos Pereira, 

Fernando da Silva X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento, Lucas G. Setubal Abbasi e 
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Wilson Oliveira. “Solicita ao Executivo, informação acerca da possibilidade de 

manutenção/restauração/reforma da Quadra Esportiva coberta pertencente a Escola Municipal Profª. 

Maria Cristina Macedo Gomes, localizada na Avenida Gentil Perez, no Bairro Parque Novaro, 

conforme especifica.” O Requerimento é colocado em discussão.  Fez o uso da palavra o nobre Edil 

Arlindo do Santos Martins, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A 

pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 82 DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. 

“Solicita ao Executivo, informações acerca da atual situação da Pandemia da Covid-19 no Município de 

Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres Edis 

Carlos Henrique Silvestre Garzon e Wilson Oliveira. Ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu 

voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 83 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA 

SILVA XAVIER DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Lucas Gabriel S. Abbasi e 

Wilson Oliveira “Solicita ao Executivo, informações referentes ao cronograma das obras Rua Xerentes, 

bem como as demais obras de infraestrutura a serem realizadas no Bairro Tupy.” O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Fernando da Silva Xavier Miranda, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os 

Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 

09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 84 DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos nobres Edis Fabio dos 

Santos Pereira, Fernando da Silva X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento Lucas G. 

Setubal Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre a possibilidade de instalação de câmeras de monitoramento e segurança em todas 

as UBSs - Unidades Básicas de Saúde da Família, deste Município, conforme especifica.” O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os nobre Edis Edinaldo dos 

Santos Barros, Silvio Cesar de Oliveira e Fabio dos Santos Pereira, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores 

registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 85 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO DOS 

SANTOS PEREIRA, subscrito pelos nobres Edis Fernando da S. X de Miranda, Lucas G. 

Setubal Abbasi, José Roberto P do Nascimento e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao 

Executivo, informações sobre o interesse na transferência da gestão das praias marítimas de seu 

território, para si, por meio de Termo de Adesão firmado com a Secretaria do Patrimônio da União 

SPU, e outras providências.” O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra 

os nobres Edis Fabio dos Santos Pereira, Carlos Henrique S. Garzon e Silvio Cesar de 

Oliveira, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 86, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos nobres 

Edis Lucas Gabriel S. Abbasi e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações 

referentes à manutenção, bem como limpeza, pintura e higienização do Cemitério Municipal, 
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localizado na Avenida Estrada Gentil Perez, no Bairro Jardim Coronel”. Ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores 

registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 87, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE SILVESTRE GARZON, “Solicita ao Executivo, esclarecimentos acerca da cessão 

de funcionários da Prefeitura Municipal de Itanhaém para outros órgãos da Administração Pública.” 

O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres Edis Carlos 

Henrique S. Garzon, Fabio dos Santos Pereira, Silvio Cesar de Oliveira, Rutinaldo da Silva 

Bastos, José Roberto P. do Nascimento e Carlos Henrique S. Garzon (cedido pela liderança 

PODEMOS) ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

REJEITADO com 07 (sete) votos contrários. Não havendo mais tempo para deliberação das 

matérias constantes no Expediente, artigo 134, §1º, do Regimento Interno, e o uso da tribuna pelos 

Senhores Vereadores o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h46min, Reiniciados os 

trabalhos às 20h01min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico 

de suas presenças. (QUORUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em Sessão 

Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 11, DE 2022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ARLINDO DO SANTOS MARTINS. “Moção de Aplausos e Reconhecimento 

ao Secretário de Obras Sr. Eng. Vinicius Camba de Almeida e todo departamento de Fiscalização 

de Obras do Município de Itanhaém, conforme especifica.” MOÇÃO DE APLAUSOS E 

RECONHECIMENTO N° 12, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DO 

SANTOS MARTINS. Moção de Aplausos e Reconhecimento a todas as mulheres que se 

disponibilizaram para servir refeição aos moradores de rua, em decorrência do ano de 2021, através 

da Associação de Moradores do Bairro Guapiranga. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 02 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO DO SANTOS " Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor Carlos Alexandre Ramos.”  PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 03, DE 2022, DE AUTORIA EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense ao Sr. Jorge Guimarães de 

Carvalho Nobre."  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 04, DE 2022, DE AUTORIA 

FABIO DOS SANTOS PEREIRA. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense ao 

Sr. Kleiton Barbosa de Oliveira Lima." PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 04, DE 

2022, DE AUTORIA SILVIO CESAR DE OLIVEIRA “Dispõe sobre a concessão de Título de 

Cidadão Itanhaense ao Sr. Kleiton Barbosa de Oliveira Lima." PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 05, DE 2022, DE AUTORIA CARLOS HENRIQUE SILVESTRE 

GARZON “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense ao Sr. Denilson Cesar 

Augusto.". PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 06, DE 2022, DE AUTORIA JOSÉ 

ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Itanhaense ao Sr. Paulo Antonio Glasser. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 07, DE 

2022, DE AUTORIA WILSON OLIVEIRA “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Itanhaense ao Sr. Jorge Eduardo dos Santos. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 08, 

DE 2022, DE AUTORIA RUTINALDO DA SILVA BASTOS “Dispõe sobre a concessão de 

Título de Cidadão Itanhaense ao Sra. Alcione Catarina Bacheschi Sponton". PROJETO DE 
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DECRETO LEGISLATIVO N° 09, DE 2022, DE AUTORIA LUCAS GABRIEL SETUBAL 

ABBASI “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense ao Sr. Flávio da Cruz 

Abbasi.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 10, DE 2022, DE AUTORIA 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Itanhaense ao Senhor José Renato Costa de Oliva.”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N° 11, DE 2022, DE AUTORIA FERNANDO DA SILVA X. DE MIRANDA “Dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor Fábio de Souza Nascimento.” Não havendo 

mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a QUADRAGÉSIMA QUINTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 04 de abril de 

2022, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h05 min. Para constar, eu 

____________ Larissa Santana (Estagiária lotada Departamento Parlamentar), transcrevi a presente 

ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar 

de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, 

vigésimo oitavo dia de março de dois mil e vinte e dois. 
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